

Туркменские каратисты завоевали 45 медалей разного достоинства на завершившемся в немецком городе Хемниц турнире Chemnitz Open 2024. Сборная Туркменистана с 21 золотой, 12 серебряными и 12 бронзовыми наградами заняла второе место в медальном зачете. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Три золотых медали завоевал учащийся специализированной средней школы № 52 Ашхабада Алланур Ялкабов. Два «золота» и два «серебра» достались ученику специализированной средней школы № 1 Геоктепинского района Ахалской области Овезмырату Сападурдыеву. Студент Института международных отношений МИД Туркменистана Расул Атаджанов принес в копилку сборной две золотых, одну серебряную и две бронзовые медали.

Отличные результаты на первенстве продемонстрировали спортсмен Федерации карате-до Туркменистана Магтымгулы Аннаев (два «золота», одно «серебро», одна «бронза»), студент Туркменского государственного архитектурно-строительного института Гарамаммет Гарамаммедов (два «золота», две «бронзы») и студент Военного института имени Сапармурата Туркменбashi Даинч Келетлиев (одно «золото», одно «серебро» и одна «бронза»).